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ВСТУПНЕ СЛОВО

Керуючись Конституцією і Законами України, з метою утвердження

верховенства права та встановлення справедливості у суспільстві шляхом

незалежного та всебічного розслідування кримінальних правопорушень задля

притягнення винних до встановленої законом відповідальності, незважаючи

на їхні посади, зв’язки та ресурси, Державне бюро розслідувань (далі – ДБР)

виконує завдання щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття

та розслідування кримінальних правопорушень, вчинених високопосадовцями,

працівниками правоохоронних органів, суддями, військовослужбовцями.

Для забезпечення виконання завдань ДБР, відповідно до Закону України

«Про Державне бюро розслідувань», утворені територіальні управління,

серед яких Територіальне управління Державного бюро розслідувань,

розташоване у місті Києві (далі – ТУ ДБР у м. Києві), що поширює свою

діяльність на місто Київ, Київську, Черкаську та Чернігівську області.

У зв’язку з триваючою повномасштабною агресивною війною російської

федерації (далі – рф) проти України, введенням воєнного стану на території

держави, першочерговими завданнями продовжують бути питання

обороноздатності держави, серед яких розслідування злочинів щодо

державної зради, колабораційної діяльності, посягання на територіальну

цілісність і недоторканість України, протидія злочинам проти миру, безпеки

людства та міжнародного правопорядку, основ національної безпеки України,

військових кримінальних правопорушень, обороноздатності держави,

підтримання порядку і дисципліни у військових формуваннях та з’єднаннях.

В умовах, коли ресурси держави та недержавних інституцій спрямовані

на подолання наслідків агресії та відновлення пошкодженої інфраструктури,

факти неправомірного використання бюджетних коштів та безоплатної

допомоги повинні отримувати принципову оцінку правоохоронців.
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Під час виконання вищевказаних завдань за 10 місяців звітного року

слідчими та оперативними працівниками ТУ ДБР у м. Києві досягнуто

результативності: до суду направлено на 49 % більше обвинувальних актів,

ніж у 2022 році (2023 рік – 835, 2022 рік – 560).

Серед надісланих до суду кримінальних проваджень у 2023 році скеровані

обвинувальні акти стосовно 20 осіб за фактами вчинення кримінальних

правопорушень у складі організованих груп та злочинних організацій.

У порівнянні з 2022 роком у 2023 році на 56 % зросла кількість направлених

до суду обвинувальних актів стосовно працівників правоохоронних органів

(2023 рік – 320 кримінальних проваджень, 2022 рік – 205 кримінальних

проваджень). В чотири рази зросла кількість скерованих до суду

кримінальних проваджень в бюджетній (2023 рік – 28; 2022 рік – 7)

та земельній (2023 рік – 2; 2022 рік – 8) сферах.

За період з 24 лютого 2022 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося

досудове розслідування у 206 кримінальних провадженнях за фактами

вчинення кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки

України, з них протягом 10 місяців 2023 року – у 155 кримінальних

провадженнях (розпочато у 2023 році – 82 провадження), з яких скеровано

до суду – 41 провадження, повідомлено про підозру – 31 особі.

ТУ ДБР у м. Києві у звітному періоді забезпечило належну організацію

роботи на визначених ділянках у відповідності до пріоритетних завдань

та основних векторах руху, які визначені Стратегічною програмою

діяльності ДБР на 2022-2026 роки.
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1) кількість зареєстрованих заяв і повідомлень про кримінальні
правопорушення, віднесені до підслідності ДБР – 9609, з них заяв
і повідомлень, за якими внесено відомості до Єдиного реєстру досудових
розслідувань – 2923;

2) кількість заведених оперативно-розшукових справ – 14; справ у яких
досягнуто результативності – 1 (зареєстровано кримінальне провадження та
здійснюється досудове розслідування), за іншими – проводяться оперативно-
розшукові заходи;

3) кількість обвинувальних актів, направлених до суду щодо вчинення
кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР – 835;

4) кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили обвинувальний вирок
суду щодо вчинення ними кримінальних правопорушень, віднесених
до підслідності ДБР – 342;

5) кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили виправдувальний
вирок суду щодо вчинення ними відповідних злочинів – 0;

6) відомості про розмір збитків і шкоди, завданих кримінальними
правопорушеннями, віднесеними до підслідності ДБР, стан та обсяги
їх відшкодування у закінчених кримінальних провадженнях –
236 166 000 гривень, з яких відшкодовано на етапі досудового слідства –
49 133 000 гривень;

7) відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення
кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, конфісковані
за рішенням суду – 188 500 гривень та 7800 доларів США;

8) відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок кримінальних
правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, які було повернуто в Україну
з-за кордону, та розпорядження ними – відсутні;

9) відомості про арешт майна: накладено арешт на майно у закінчених
кримінальних провадженнях на суму 48 591 000 гривень, з яких з метою
конфіскації – 9 972 000 гривень; збереження речових доказів –
1 977 000 гривень;

10) відомості про конфіскацію предметів та доходів від кримінальних
правопорушень, віднесених до підслідності ДБР – не конфісковувались.
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підслідних ДБР та вчинених на території міста Києва, Київської, Чернігівської
та Черкаської областей.

Реалізація взаємодії відбувалась у таких формах:
обмін інформацією та відомостями, необхідними для виконання завдань та

реалізації повноважень, зокрема отримання інформації, яка ставала підставою для
початку досудового розслідування, здобуття доказів у кримінальних провадженнях;

проведення спільних спецоперацій щодо документування протиправної діяльності
суб’єктів, віднесених до підслідності ДБР.

Керівництвом ТУ ДБР у м. Києві налагоджена конструктивна співпраця з іншими
державними органами, які діють на території обслуговування, зокрема
прокуратурами міста Києва, Київської, Черкаської та Чернігівської областей,
військовими прокуратурами гарнізонів, Державною службою фінансового
моніторингу, Військовою службою правопорядку у Збройних Силах України,
відповідними регіональними управліннями Державної прикордонної служби
України, Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та
управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (далі – АРМА),
іншими органами державної влади та органами місцевого самоврядування.

З метою ефективної боротьби зі злочинами, які визначені у Стратегічній програмі
діяльності ДБР на 2022-2026 роки як пріоритетні, слідчі та оперативні працівники
ТУ ДБР у м. Києві увійшли до складу міжвідомчих робочих груп, створених з числа
працівників правоохоронних органів, зокрема:

з питань запобігання, виявлення, припинення кримінальних правопорушень,
пов’язаних з корупцією;

У 2023 році працівники слідчих
і оперативних підрозділів ТУ ДБР
у м. Києві у взаємодії та співпраці
з оперативними і слідчими
підрозділами Центрального апарату
ДБР, іншими правоохоронними
органами забезпечували швидке,
повне та неупереджене
розслідування у кримінальних
провадженнях за фактами
кримінальних правопорушень,
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з питань ефективності фіксації та досудового розслідування воєнних злочинів,
а також інших кримінальних правопорушень, пов’язаних із воєнною агресією
російської федерації проти України;

з питань виявлення, запобігання, припинення, розкриття і розслідування
кримінальних правопорушень, у тому числі вчинених організованими групами
і злочинними організаціями;

з питань запобігання, виявлення, припинення кримінальних правопорушень,
пов’язаних з корупцією;

з питань виявлення, запобігання, припинення, розкриття і розслідування
кримінальних правопорушень, у тому числі вчинених організованими групами
і злочинними організаціями;

з питань документування та розслідування кримінальних правопорушень
у сферах охорони довкілля, надр, водних ресурсів, незаконної порубки,
перевезення та збуту лісу;

з питань виявлення, запобігання, припинення, розкриття і розслідування
кримінальних правопорушень у бюджетній, земельній, кредитно-фінансовій
сферах, а також щодо легалізації коштів, отриманих незаконним шляхом;

з питань протидії кримінальним правопорушенням проти громадської безпеки,
громадського порядку та моральності, в тому числі з використанням зброї,
бойових припасів або вибухових речовин.

Керівництво ТУ ДБР у м. Києві брало безпосередню участь у засіданнях:
Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування

можливих фактів порушень законодавства України посадовими особами Бюро
економічної безпеки України, органів державної влади та інших державних
органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли
призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів,
створеної відповідно до Постанови Верховної Ради України від 13 грудня 2022 року
№ 2838-IX;

Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів
можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу,
транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням
гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного
майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо
переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави, створеної відповідно
до Постанови Верховної Ради України від 20 вересня 2022 року № 2603-ІХ.
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Штат ТУ ДБР у м. Києві, кваліфікація та досвід його працівників, підвищення
кваліфікації

Станом на 31 жовтня 2023 року штат ТУ ДБР у м. Києві укомплектовано на 93,6 %.
Розподіл працівників ТУ ДБР у м. Києві:
за віковими групами: до 35 років – 51 %, 35–55 років – 49 %;
за гендерним представництвом: жінок – 20 %, чоловіків – 80 %;
за рівнем освіти: з вищою освітою – 100 %, з них мають науковий ступінь – 7 %.
Станом на 31 жовтня 2023 року підвищення кваліфікації пройшли та отримали

сертифікати про завершення навчання 82 працівники ТУ ДБР у м. Києві, серед яких
директор та заступник директора ТУ ДБР у м. Києві, 42 працівники слідчих підрозділів,
15 працівників оперативних підрозділів, 23 державні службовці. В умовах воєнного
стану підвищення кваліфікації працівників ТУ ДБР у м. Києві здійснювалось
за дистанційною формою.

Підвищення рівня професійної компетентності у 2023 році відбувалось у таких
закладах: Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, Національний
педагогічний університет імені М.П. Драгоманова, Державний торговельно-економічний
університет, Кропивницький інститут державного та муніципального управління,
Державний університет економіки і технологій, Вищій школі публічного управління,
Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка», Академії
фінансового моніторингу, Інститут державного управління та досліджень з цивільного
захисту, Національній академії Служби безпеки України, Волинський регіональний центр
підвищення кваліфікації, Хмельницький регіональний центр підвищення кваліфікації.

Водночас працівники слідчих та оперативних підрозділів брали участь у таких
навчальних заходах:

тренінг з протидії ядерній контрабанді;
тренінг з питань відкритих даних OSINT, використанням продуктів «Ю-КОНТРОЛ»

в поєднанні з іншими аналітичними системами;
тренінг з питань практичних застосувань дозиметрів та іншої спеціальної техніки,

переданих ДБР Міністерством енергетики Сполучених Штатів Америки;
курс «Зрозуміло про конфлікт інтересів»;
ІХ Львівський форум кримінальної юстиції на тему «Українська воєнна та повоєнна

юстиція»;
тренінг щодо розслідування воєнних злочинів для слідчих ДБР в межах проекту

міжнародної технічної допомоги «Посилення правоохоронних органів України під час
війни та у повоєнний період».

Окрім того, особи рядового і начальницького складу ТУ ДБР у м. Києві на постійній
основі проходять службову підготовку з використанням Освітнього порталу ДБР,
а також фізичну підготовку.
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Адміністративна будівля ТУ ДБР у м. Києві повністю облаштована
за сучасними стандартами для функціонування правоохоронного органу,
в її приміщеннях забезпечено належні умови праці для кожного працівника
ТУ ДБР у м. Києві.

У звітному періоді покращені умови праці для працівників слідчих
та оперативних підрозділів у місті Чернігові.

У зв’язку з енергетичними викликами, пов’язаними з атаками ворога
на об’єкти критичної інфраструктури в Україні, в ТУ ДБР у м. Києві проведено
відповідну роботу з організації заходів щодо впровадження системи
енергетичного менеджменту відповідно до вимог, визначених постановою
Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року № 1460.

За відсутності енергопостачання, адміністративна будівля ТУ ДБР у м. Києві
забезпечена безперебійним електричним живленням.

ІТ-інфраструктура
В адміністративному приміщенні ТУ ДБР у м. Києві побудовано захищену

інформаційну інфраструктуру в межах її центрального та регіональних
сегментів, запроваджено комплекс технічного захисту інформації та засобів
зв’язку. Впроваджено систему відеоконференцзв’язку.

В ТУ ДБР у м. Києві здійснюється захист всіх IT-процесів. Враховуються
стандарти безпечного налаштування баз даних, операційних систем,
корпоративної мережі та її елементів, захист серверів, виявлення
та попередження вторгнень до комп’ютерної системи, керування ризиками
кібербезпеки.

Автономність у питаннях досудового розслідування та оперативно-
розшукової діяльності забезпечується шляхом отримання працівниками
ТУ ДБР у м. Києві безпосереднього доступу до відповідних інформаційних
ресурсів органів державної влади.



Звіт про діяльність ТУ ДБР у м. Києві за 2023 рік

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗСЛІДУВАННЯ

10

З 24 лютого 2022 року в ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося досудове розслідування
у 206 кримінальних провадженнях за фактами вчинення кримінальних
правопорушень проти основ національної безпеки України.

Протягом 10 місяців 2023 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві проводилось слідство
у 155 кримінальних провадженнях вказаної категорії (розпочато у 2023 році –
82 провадження), з них скеровано до суду – 41 провадження, повідомлено
про підозру – 31 особі.

Особливу увагу слідчими приділено
документуванню та розслідуванню
злочинів, вчинених колишніми
працівниками правоохоронних органів,
які вступили на службу до незаконних
органів влади, створених на тимчасово
окупованій території, так званих «мвд лнр»,
«мвд днр» та відповідних прокуратур.

Екс-правоохоронцям, які після повномасштабного вторгнення рф зрадили присязі
й перейшли на бік ворога, слідчими ТУ ДБР у м. Києві оголошено підозри.

Серед них незаконно призначені:
генеральний прокурор лнр; перший

заступник генерального прокурора лнр;
«председатель верховного суда днр»;
«судья Енакиевского городского суда днр»;
заступник міністра – начальник УБОЗ мвд
днр; керівник поліції Херсонської області;
ректор академії ім. Дзержинського;
«уполномоченный по правам человека лнр»;
«начальник Управления государственной
службы вневедомственной охраны мвд лнр»;
на керівні посади, слідчі та оперативні
посади у місцевих органах поліції лнр і днр,
окупованої Херсонської області та інші.

Організація роботи слідчих та оперативних підрозділів 
протягом 10 місяців 2023 року

ПРОТИДІЯ ЗЛОЧИНАМ ПРОТИ ОСНОВ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ
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Судами України винесено низку вироків стосовно осіб, які вчинили злочини

проти основ національної безпеки України, кримінальні правопорушення проти

миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку за кримінальними

провадженнями, надісланими в суд слідчими ТУ ДБР у м. Києві.

До прикладу, Соснівським районним судом міста Черкаси ухвалено вирок,

згідно з яким начальника відділу інтендантського та господарського забезпечення

державної установи «Голопристанська виправна колонія (№ 7)» визнано винним

у вчиненні злочину, передбаченого частиною сьомою статті 1111 КК України,

та призначено покарання у виді позбавлення волі строком на 14 років

з позбавленням права обіймати посади у правоохоронних органах України та

в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, в органах,

що надають публічні послуги на строк 15 років, з конфіскацією всього належного

йому майна. Призначено додаткове покарання у вигляді позбавлення

спеціального звання – майор внутрішньої служби.

Новозаводський районний суд міста Чернігова ухвалив вирок у справі стосовно

двох громадян рф – військовослужбовців 80-го танкового полку 90-ї гвардійської

танкової дивізії Центрального військового округу сухопутних військ рф у вчиненні

злочину проти миру, передбаченого частиною першою статті 438 КК України

та призначено покарання у виді позбавлення волі строком 12 та 10 років

відповідно.

Слідчими встановлено, що вказані військовослужбовці під час окупації с. Льгів

Чернігівського району Чернігівської області, у період з 01 березня 2022 року

по 18 березня 2022 року, здійснили побиття громадянина України та погрожували

останньому зброєю, а також вчинили розпусні дії і погрожували зґвалтуванням

із застосуванням фізичного і психологічного насильства щодо неповнолітньої.
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Не менш важливим у воєнний час є підтримання порядку та дисципліни
у військових формуваннях та з’єднаннях, що безпосередньо впливає
на обороноздатність держави. У компетенції органів ДБР важливим напрямом
роботи постає розслідування військових кримінальних правопорушень.

На виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України
від 11 серпня 2023 року «Про результати перевірки територіальних центрів
комплектування та соціальної підтримки Збройних Сил України» та від 30 серпня
2023 року «Про Військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України»
працівниками ТУ ДБР у м. Києві вжито додаткових заходів з протидії вчиненню
посадовими особами ТЦК та СП корупційних та інших кримінальних
правопорушень, а також щодо викриття кримінальних правопорушень у сфері
службової діяльності в системі військово-лікарської експертизи.

У 2023 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося досудове розслідування
у 16 кримінальних провадженнях за фактами сприяння незаконному ухиленню
від призову військовослужбовців, повідомлено про підозру 10 особам
та скеровано до суду 1 провадження.

Полковник Міноборони
України за свої «послуги» брав
9 тис. доларів США та готував
висновок військово-лікарської
комісії про непридатність до
військової служби.

Високопосадовець
обвинувачується за ознаками
злочинів, передбачених
частиною другою статті 28,
частиною третьою статті 332,
частиною другою статті 3692 КК
України.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві скерували до суду кримінальне провадження
стосовно заступника начальника одного з управлінь Міністерства оборони
України щодо незаконного оформлення документів про зняття
військовозобов’язаного з військового обліку для безперешкодного виїзду за
кордон.
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Слідчі ТУ ДБР у м. Києві спільно зі Службою безпеки України викрили
та заблокували безпрецедентно масштабну схему ухилення від мобілізації.
В ній залучені посадовці 9 військкоматів переважно з Києва та області,
керівниця ВЛК одного з районів Київщини та спільники з інших областей
України.

Організував оборудку колишній начальник Київського обласного військового
комісаріату, який вийшов на пенсію, проте зберіг необхідні зв’язки.
Під його контролем інші учасники злочинної організації вносили завідомо
недостовірні дані до військово-облікових документів про зняття чоловіків
з обліку через непридатність до військової служби за станом здоров’я.

Оголошені підозри учасникам
організованої групи, до складу якої входили
працівники одного з районних ТЦК та СП,
а також ВЛК, за ознаками кримінальних
правопорушень, передбачених частинами
першою, другою статті 255, частиною
третьою статті 332, частиною першою статті
366 КК України.

Обвинувальний акт стосовно
підозрюваних осіб заплановано скерувати
до суду.

Більшість документів оформлялося
через один із районних ТЦК та СП
Київської області, але до схеми було
залучено представників ще
щонайменше з 7 київських районних
військкоматів та одного на
Закарпатті.

За свої «послуги» посадовці
отримували винагороду в розмірі
від 5 до 8 тис. доларів США.
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Слідчими ТУ ДБР у м. Києві розслідуються й інші
військові злочини, зокрема щодо незаконних
виплат військовослужбовцям.

У 2023 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві
здійснювалось досудове розслідування
у 28 кримінальних провадженнях вказаної
категорії, до суду скеровано – 10 проваджень.
Встановлено збитків – 18 351 000 грн, з них
відшкодовано – 14 208 000 грн, накладено арешт
на 1 810 000 гривень.

У звітному періоді працівники ТУ ДБР у м. Києві повідомили про підозру 15 посадовцям
військових частини, які безпідставно «виписували» бойові виплати, перебуваючи
в глибокому тилу.

Так, після запровадження додаткової винагороди для військовослужбовців на початку
повномасштабної агресії посадовці вирішили збагатитися на бойових виплатах
та щомісяця нараховували доплату в 100 тисяч гривень підлеглим, які не перебували
на передовій.

Досягнуто результативності працівниками ТУ ДБР у м. Києві під час розслідування
у кримінальних провадженнях за фактами розкрадання військового майна, а також
бюджетних коштів, виділених для фінансування нагальних потреб функціонування
держави в умовах воєнного стану.

У 2023 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалось досудове розслідування
у 131 кримінальному провадженні вказаної категорії, з яких до суду скеровано
15 кримінальних проваджень.

Серед направлених до суду
кримінальне провадження стосовно
заступника начальника Департаменту
фінансів Міністерства оборони України,
який недбало поставився до військової
служби та через дії якого держава
втратила понад 15 млн гривень,
за ознаками злочину, передбаченому
частиною третьою статті 425 КК України.

До суду скеровано обвинувальний акт за підозрою старшого офіцера відділу технічного
нагляду за будівництвом Головного квартирно-експлуатаційного управління Збройних Сил
України, який вчинив дії щодо підтвердження вартості виконаних будівельних робіт
за завищеними цінами, у результаті чого державі в особі Міністерства оборони України
завдано збитків на загальну суму 5 146 773 гривень, за ознаками кримінального
правопорушення, передбаченого частиною третьою статті 425 КК України.
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У 2023 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві
проводилося досудове розслідування
у 618 кримінальних провадженнях
за фактами вчинення корупційних злочинів.

За 10 місяців 2023 року слідчими ТУ ДБР у
м. Києві направлено до суду 63 обвинувальні
акти стосовно 75 осіб за вчинення
корупційних кримінальних правопорушень.

Працівники ДБР за сприяння внутрішньої безпеки Бюро економічної безпеки
України затримали детектива територіального управління БЕБ в Києві, який за
неправомірну винагороду прикривав гральний бізнес.

Правоохоронцю повідомлено про підозру в
одержанні неправомірної вигоди та бездіяльності
працівника правоохоронного органу щодо
незаконної діяльності з організації або
проведення азартних ігор, лотерей, за ознаками
злочинів, передбачених частиною третьою
статті 368, частиною першою статті 3653

КК України.

кримінальне провадження, зареєстроване Головним слідчим управлінням ДБР
за матеріалами Третього оперативного відділу (з дислокацією у м. Черкаси)
ТУ ДБР у м. Києві, щодо вимагання посадовими особами керівної ланки
неправомірної вигоди за видачу ліцензії та подальше непроведення перевірок
господарської діяльності підприємства, за ознаками злочину, передбаченого
частиною третьою статті 368 КК України. Вказаним особам повідомлено про підозру.

Серед показових прикладів результативної
роботи ТУ ДБР у м. Києві щодо розслідування
корупційних кримінальних правопорушень –
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Крім цього, у 2023 році слідчі ТУ ДБР у м. Києві скерували до суду такі кримінальні

провадження щодо корупційних злочинів.
Працівники ДБР завершили досудове

розслідування стосовно однієї з

помічниць судді одного з апеляційних

господарських судів. За хабар у 12 тис.

доларів США вона обіцяла допомогти

чоловіку, що боровся за опіку над своєю

дитиною, виграти справу в касаційній

інстанції.

Також слідчими ТУ ДБР у м. Києві до суду з обвинувальним актом направлено

кримінальне провадження стосовно детектива одного з територіальних

управлінь БЕБ за фактом вимагання та отримання неправомірної вигоди

в сумі 6 тис. доларів США за неприпинення незаконної діяльності та непритягнення

винних осіб до відповідальності, за ознаками кримінального правопорушення,

передбаченого частиною третьою статті 368 КК України.

До суду з обвинувальним актом скеровано кримінальне провадження

стосовно начальника одного з відділів УСР в Харківській області Національної

поліції України та його заступника, які за попередньою змовою одержали

неправомірну вигоду за невжиття передбачених заходів реагування та

непритягнення до кримінальної відповідальності керівника селянського

(фермерського) господарства, за ознаками кримінального правопорушення,

передбаченого частиною третьою статті 368 КК України.

Помічниця судді та її спільник обвинувачуються у зловживанні впливом,

одержанні неправомірної вигоди за вплив на прийняття рішення особою,

уповноваженою на виконання функцій держави за ознаками злочину,

передбаченого частиною другою статті 3692 КК України.
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У 2023 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося досудове розслідування у
63 кримінальних провадженнях за фактами вчинення кримінальних
правопорушень у митній сфері. Повідомлено про підозру 20 особам
в 15 кримінальних провадженнях та до суду скеровано 14 обвинувальних актів.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві припинили

діяльність організованої злочинної групи,

очолюваної начальницею Житомирської

митниці, учасники якої систематично

вимагали та отримували хабарі від

підприємців під час розмитнення товарів.

Учасники групи обвинувачуються в одержанні неправомірної вигоди

службовою особою, яка займає відповідальне становище за ознаками злочину,

передбаченого частиною третьою статті 368 КК України.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві повідомили

про підозру чотирьом інспекторам

Київської митниці, які незаконно оформили

імпорт 16 автомобілів швидкої допомоги

без сплати митних платежів. Дії митників

спричинили збитки державі на суму

близько 2 млн гривень.

Двом інспекторам, які незаконно оформили імпорт 13 швидких повідомлено

про підозру у зловживанні владою, що спричинило тяжкі наслідки, за ознаками

злочину, передбаченого частиною другою статті 364 КК України.

Ще двом інспекторам, причетним до незаконного ввезення трьох автомобілів,

повідомлено про підозру у службовій недбалості, за ознаками кримінального

правопорушення, передбаченого частиною першою статті 367 КК України.

Обвинувальний акт заплановано скерувати до суду.
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Працівники ТУ ДБР у м. Києві направили
до суду обвинувальний акт стосовно керівника
одного з управлінь Київської митниці за
обвинуваченням у системному розкраданні
підпорядкованого майна. Митник розробив
щонайменше три схеми з привласнення
електроніки відомої марки, будівельних та
побутових товарів на загальну суму у понад
40 млн грн, які зберігалися на складах митниці.

Працівнику митниці повідомлено про підозру у викраденні чужого майна,
вчиненому повторно, за попередньою змовою групою осіб, поєднаному
з проникненням у сховище, за ознаками злочинів, передбачених частинами
четвертою, п’ятою статті 185 КК України.

У ході розслідування, згідно з рішенням суду, експосадовця взято під варту
з альтернативою у вигляді внесення застави у розмірі 27,2 млн грн, його спільницю –
з альтернативою у вигляді застави у розмірі 13,9 млн гривень.

До суду скеровані обвинувальні акти стосовно державних інспекторів Черкаської
митниці, які вимагали у фізичної особи неправомірну вигоду в сумі 1250 доларів США
за непритягнення останнього до адміністративної відповідальності у зв’язку з нібито
заниженим митними платежами, за обвинуваченням у вчиненні злочину,
передбаченого частиною третьою статті 368 КК України.

Підозрюваним обрано міру запобіжного заходу – тримання під вартою та
відсторонено від посад.

Водночас працівники ТУ ДБР у м. Києві
спільно із працівниками Київської митниці
запобігли ввезенню на територію України
понад 10 тонн автозапчастин російського
виробництва концерну «ГАЗ», вартість яких
складає понад 3 млн гривень.

Для обходу санкцій представники
держави-агресора планували поставити
до нашої держави контрабандну продукцію
через треті країни.

Товар російського виробника вилучено у межах кримінального провадження

за фактом пособництва державі-агресору.



Звіт про діяльність ТУ ДБР у м. Києві за 2023 рік

КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ 

У ПОДАТКОВІЙ СФЕРІ

19

Протягом 2023 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося досудове
розслідування у 66 кримінальних провадженнях вказаної категорії. Повідомлено
про підозру 7 особам та закінчено 18 кримінальних проваджень, серед яких
до суду скеровано 7 обвинувальних актів.

Так, до суду надіслано кримінальне
провадження з обвинувальним актом
стосовно начальника одного з відділів
ГУ ДПС у Київській області
за обвинуваченням у вимаганні
неправомірної вигоди у
військовослужбовця Збройних Сил
України, за нестворення перешкод
у закритті компанії, за ознаками
злочину, передбаченого частиною
третьою статті 368 КК України.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили досудове розслідування стосовно
начальниці одного з відділів ДПС у Дніпропетровській області, яка брала гроші у
керівника мережі пунктів з обміну валюти обласного центру за «захист бізнесу».

Чиновницю та її чоловіка обвинувачують
в одержанні неправомірної вигоди
за вплив на прийняття рішення особою,
уповноваженою на виконання функцій
держави, за ознаками злочину,
передбаченого частиною другою статті
3692 КК України.

Обвинувальний акт направлено до суду.
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Ще одним із пріоритетних напрямів роботи ТУ ДБР у м. Києві у воєнний час

є викриття та розслідування злочинів за фактами незаконного використання

з метою отримання прибутку гуманітарної допомоги, благодійних пожертв

або безоплатної допомоги, оскільки такі правопорушення впливають

на обороноздатність нашої держави та якісне і швидке забезпечення Збройних

Сил України необхідним інвентарем та озброєнням для належної відсічі ворога.

Так, у 2023 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалось досудове

розслідування у 18 кримінальних провадженнях цієї категорії, з них скеровано

до суду – 4.

Серед них направлено до суду

обвинувальні акти стосовно засновника та

керівника однієї зі столичних мереж

магазинів, яка спеціалізується на продажі

товарів військового призначення, які

намагалися збагатитися на продажі

гуманітарної допомоги.

Власнику та керівнику торгової мережі повідомлено про підозру у продажі

товарів (предметів) безоплатної допомоги, з метою отримання прибутку,

вчиненому у значному розмірі, за попередньою змовою групою осіб, під час

воєнного стану (частина третя статті 2012 КК України) та за фактом порушення

встановленого порядку здійснення міжнародних передач товарів, що підлягають

державному експортному контролю (частина перша статті 333 КК України).

Під час здійснення досудового розслідування вилучене майно, а саме

бронепластини у захисному чохлі у кількості 520 штук, шоломи у кількості

372 штуки, патрони – 139 435 штук передано на потреби ЗСУ.

Злочинними діями державі спричинено збитки у розмірі 14 999 000 гривень,

з яких 8 023 000 гривень відшкодовано на етапі досудового розслідування.
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Організована злочинність – найскладніша та найбільш небезпечна форма
злочинності, яка посягає на політичні, економічні, соціальні й правові сфери
суспільства. Працівниками ТУ ДБР у м. Києві й надалі вживаються оперативно-
розшукові заходи щодо документування злочинів, вчинених організованими
групами та злочинними організаціями.

У 2023 році слідчими ТУ ДБР
у м. Києві до суду скеровано
обвинувальні акти стосовно
20 осіб за фактами вчинення
кримінальних правопорушень
організованими групами та
злочинними організаціями.

Завершено досудове
розслідування стосовно власника
мережі ломбардів у м. Донецьку,
який продовжував дистанційно
вести комерційну діяльність
на тимчасово окупованій
території Донбасу.

Після вторгнення рф на територію України власник мережі ломбардів переїхав
до м. Києва, але своє підприємство вирішив не закривати.

У межах досудового розслідування встановлено ще троє осіб, які були причетні
до протиправної схеми, яким заочно повідомлено про підозру у фінансуванні
тероризму, вчиненому організованою групою, за ознаками кримінального
правопорушення, передбаченого частиною третьою статті 2585 КК України.
Обвинувальний акт направлено до суду.
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Важливим напрямом у діяльності слідчих ТУ ДБР у м. Києві є розслідування
злочинів, вчинених працівниками правоохоронних органів із застосуванням
катувань та інших порушень прав громадян.

З початку року слідчими ТУ ДБР у м. Києві оголошено підозри
20 правоохоронцям, до суду надіслано 10 обвинувальних актів стосовно 18 осіб
у кримінальних провадженнях зазначеної категорії.

Зокрема, оголошені підозри та
скеровано до суду обвинувальні акти
стосовно двох правоохоронців
Черкаської області, які «вибивали»
з громадянина зізнання у злочині,
причетність якого не була доведена.

Правоохоронці вирішили
якнайшвидше розкрити злочин щодо
крадіжки майна. Відпрацьовуючи
свої версії, вони незаконно затримали
мешканця регіону та почали його
«допитувати» у лісі. Ця подія набула
суспільного розголосу.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві повідомили правоохоронцям про підозру
у перевищенні службових повноважень групою осіб, за ознаками злочинів,
передбачених частиною першою статті 28, частиною другою статті 365 КК України.
Їм обрано запобіжні заходи у вигляді тримання під вартою із заставою 200 тисяч
гривень для кожного.

У звітному періоді слідчими ТУ ДБР у м. Києві також завершено розслідування
у кримінальному провадженні, що набуло суспільного резонансу, стосовно
чотирьох правоохоронців, які побили адвоката та перешкоджали його законній
діяльності, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого частиною
другою статті 365 частиною другою статті 397 КК України.
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Працівниками ТУ ДБР у м. Києві значна увага приділяється викриттю та протидії
правопорушенням у лісовій та земельних галузях.

Протягом 2023 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося досудове
розслідування у 58 кримінальних провадженнях за фактами вчинення
кримінальних правопорушень у сфері охорони лісових ресурсів. Повідомлено
про підозру 18 особам. До суду скеровано обвинувальні акти у 6 провадженнях
стосовно 12 осіб.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили
розслідування у кримінальному
провадженні стосовно керівників
комунального лісгоспу на Київщині, які
завдали збитків державі
на понад 17 млн гривень.

Генеральний директор комунального
лісгоспу за попередньою змовою
з головним лісничим підприємства та його
підлеглим під виглядом так званої
санітарної рубки незаконно порубали
повністю здорові дерева для подальшого
продажу деревини комерсантам.

Лісники обвинувачуються у неналежному виконанні службових обов’язків,
що спричинило тяжкі наслідки, за ознаками злочинів, передбачених частиною
четвертою статті 246, частиною другою статті 367 КК України.

Обвинувальні акти скеровані до суду.

Також слідчими ТУ ДБР у м. Києві до суду надіслано обвинувальні акти стосовно
директора одного з лісгоспів та головного лісничого за ознаками кримінального
правопорушення, передбаченого частиною четвертою статті 246 КК України.

Розслідуванням встановлено, що службові особи лісгоспу на площі лісового масиву
16 га провели суцільну санітарну рубку дерев породи сосна. З метою уникнення
проведення оцінки впливу на довкілля, для уявного узаконення своїх протиправних
дій вказаний виділ був поділений на окремі ділянки по 1 га, оскільки законом
не заборонено проводити суцільну санітарну рубку без проведення оцінки впливу
на довкілля на ділянках, які не перевищують 1 га.

Збитки, завдані державним інтересам, становлять 39 179 853 гривень.
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У 2023 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося досудове розслідування
у 40 кримінальних провадженнях за фактами порушення законодавства у земельній
сфері. У поточному році повідомлено про підозру 8 особам та до суду скеровано
8 обвинувальних актів.

Повідомлено про підозру начальнику
одного з управлінь ГУ ДСНС України в
Київській області, який організував схему з
відчуження державної земельної ділянки
та «віддав» її для зведення
багатоповерхівки місцевому підприємцю.

Оборудка була реалізована в обхід
процедури, передбаченої Земельним
Кодексом України, та без відповідного
погодження Кабінетом Міністрів України.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві викрили
багаторівневу схему з незаконного
заволодіння 75 земельними ділянками
у м. Києві вартістю понад 100 млн гривень.
Землі територіальної громади незаконно
переоформлювалися на підставних осіб.
Фігуранти підбирали вільні земельні
ділянки та підробляли технічну
документацію, фіктивно вказуючи
про нібито наявність вже побудованих
на ділянках будинків, що дозволяло
легалізувати оборудку.

За сприяння «кишенькових» нотаріусів ділки вносили неправдиві відомості
до державних реєстрів. Через протиправну схему зловмисники мали намір вивести
із власності територіальної громади 75 земельних ділянок загальною площею
близько 7,5 га. На вказані земельні ділянки судами накладено арешт, щоб
попередити їх незаконне відчуження.
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Особливу увагу слідчих ТУ ДБР у м. Києві приділено кримінальним
правопорушенням, що набули суспільного розголосу.

Так, у звітному періоді передано до суду справу судді, якого підозрюють
у скоєнні смертельної ДТП на блокпосту в Києві.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили
досудове розслідування та направили
до суду кримінальне провадження
стосовно судді, який за кермом
автомобіля спричинив смертельну
дорожньо-транспортну пригоду на
блокпосту в м. Києві, внаслідок чого
загинув 23-річний військовослужбовець
Національної гвардії України.

Всього за час розслідування проведено 18 експертиз, серед яких судово-
медичні, хімічні, технічні та інші.

Суддя обвинувачується у порушенні правил безпеки дорожнього руху в стані
алкогольного сп’яніння, що спричинили смерть потерпілого, за ознаками злочину,

передбаченого частиною третьою 2861 КК України.
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У ході здійснення досудового
розслідування у кримінальних
провадженнях слідчими ТУ ДБР
у м. Києві здійснюється аналіз
матеріалів щодо виявлення та
вилучення активів, які мають ознаки
необґрунтованого походження, за
результатами якого у звітному
періоді двом службовим особам
оголошені підозри.

НАЦІОНАЛІЗОВАНО РОСІЙСЬКІ АКТИВИ

За матеріалами ТУ ДБР у м. Києві ВАКС націоналізовано російські активи

загальною вартістю понад 23 млрд грн (ПАТ «Перший інвестиційний банк»,

ТОВ «Глухівський кар’єр кварцитів», ТОВ «Миколаївський глиноземний завод»,

ТРЦ «Ocean Plaza»); на розгляді ВАКС знаходиться позов щодо націоналізації

5 обленерго, які входили до російської групи «VS Energy»; в управління АРМА

передано кошти в сумі 1,9 млрд грн (бенефіціарний власник АТ «Мегабанк»,

активи Кліщенського консервного заводу, вартістю понад 100 млн грн

та ПрАТ «Бакалія», вартістю понад 100 млн гривень).

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили досудове розслідування щодо
керівниці одного з обласних підрозділів ДПС України, яка «забула» вказати
в щорічній декларації про отриманий нею та її чоловіком дохід
у сумі 1,9 млн гривень.

Також працівники ТУ ДБР повідомили про підозру посадовцю ГУ ДСНС України
у м. Києві, який кілька років не декларував майно дружини
на майже 13 млн гривень.
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Не залишається поза увагою працівників ТУ ДБР у м. Києві питання

відшкодування шкоди під час розслідування злочинів.

Працівниками ТУ ДБР у м. Києві з метою досягнення кінцевих результатів

під час виконання основних завдань та повноважень, визначених Законом

України «Про Державне бюро розслідувань», зокрема щодо

відшкодування завданих державі збитків і шкоди, забезпечення

можливості для конфіскації коштів та іншого майна, одержаного внаслідок

вчинення кримінальних правопорушень, постійно вживаються відповідні

заходи та досягнуто певних результатів.
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У звітному періоді працівники ТУ ДБР у м. Києві взяли участь

у навчальному курсі «Навчання техніці розвідки з відкритих джерел

(OSINT)», який був організований Радою Європи у співпраці з проєктом ТОРСОР

Європейського поліцейського коледжу (Республіка Польща, Варшава).

За результатами учасниками курсу опановано основні концепції OSINT;

отримано практичні навички використання OSINT; отримано практичні навички

дослідження інформації, доступної з різноманітних відкритих джерел, зокрема,

соціальних мереж, вебсайтів, блогів та форумів.

Також працівники ТУ ДБР у м. Києві взяли участь у навчаннях у м. Відень

за участі команди інструкторів Федерального міністерства внутрішніх справ

Австрії та Національної агенції кримінального розшуку у період з 22 по 26 травня

2023 року.

За результатом навчань вивчено практику у сфері цифрової криміналістики

колег з Республіки Австрія, їх діяльність і методику виявлення та

документування злочинів у сфері кібербезпеки та збереження цифрових доказів

у кримінальних провадженнях.

У межах міжнародного співробітництва з Європолом під час розслідування

кримінальних проваджень ТУ ДБР у м. Києві, у взаємодії з Управлінням

міжнародного співробітництва ДБР, направлялись запити до правоохоронних

органів іноземних держав через мережевий додаток Європолу SIENA

(три запити) та контактний пункт Камденської міжвідомчої мережі з питань

повернення активів CARIN (один запит).

Слідчими ТУ ДБР у м. Києві в 2023 році направлено два запити про

міжнародно-правову допомогу в рамках міжнародного співробітництва під час

кримінального провадження.
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Найменування
План на 2023 

рік (тис. грн)

Профінансовано за 

період

(тис. грн)

Касове 

виконання 

(тис. грн)

Використання 

коштів (%)

Усього 221 398,4 178 764,7 175 435,8 х

Заробітна плата 19 570,0 15 924,0 15 659,5 80,0

Грошове забезпечення 152 011,2 123 816,0 123 628,0 81,3

Нарахування на оплату праці 31 443,4 25 464,1 2 5311,2 80,4

Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар
4 192,1 2 562,1 2 562,1 61,1

Оплата послуг (крім 

комунальних)
6 623,5 4 732,3 4 625,8 69,8

Видатки на відрядження 935,9 789,7 787,1 84,0

Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв
2 417,8 1 539,9 1 532,6 64,2

Інші поточні видатки 204,5 111,4 106,2 52,0

Інше (інші виплати населенню) 4 000,0 3 825,2 1 223,3 30,5
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Комунікація ТУ ДБР у м. Києві з громадськістю у 2023 році відбувалася
за такими напрямами

Забезпечення публічності та прозорості діяльності
У 2023 році в умовах особливого періоду, пов’язаного зі збройною агресією рф

проти України, забезпечення публічності та прозорості у діяльності ТУ ДБР у м. Києві
здійснювалось шляхом систематичного висвітлення його діяльності на офіційному
вебсайті ДБР.

У звітному періоді на офіційному вебсайті розміщено 99 публікацій стосовно
діяльності ТУ ДБР у м. Києві, зокрема щодо кримінальних проваджень за фактами
державної зради, колабораціонізму, пособництва державі-агресору, корупційних
злочинів тощо.

В ТУ ДБР у м. Києві в цілодобовому режимі забезпечено функціонування телефону
«гарячої лінії» та електронної пошти для отримання повідомлень про вчинені
кримінальні правопорушення, підслідні ДБР, а також тих, що готуються.

У 2023 році прийнято 22 190 дзвінків, з яких зареєстровано 324 повідомлення про
кримінальні правопорушення, 43 звернення громадян відповідно до Закону України
«Про звернення громадян». Також ТУ ДБР у м. Києві організовано та забезпечено
проведення особистого прийому громадян.

Комунікація у соціальних мережах та співпраця з регіональними ЗМІ
ТУ ДБР у м. Києві забезпечено комунікацію з громадськістю також і через сторінку у

соціальній мережі «Фейсбук», яка була створена у 2021 році. Станом на 31 жовтня
2023 року за сторінкою стежать понад 1,8 тис. підписників, тоді як станом на 31
жовтня 2022 року – 1,4 тис., 31 жовтня 2021 року – 560.

У звітному періоді на сторінці у соціальній мережі «Фейсбук» розміщено
129 публікацій ТУ ДБР у м. Києві. Охоплення аудиторії сторінки становить
87 586 читачів.

ТУ ДБР у м. Києві підтримує тісний зв’язок із представниками ЗМІ міста Києва та
Київщини, Черкащини та Чернігівщини.

Комунікація з громадськістю
У ТУ ДБР у м. Києві створено всі умови для реалізації прав громадянами подавати

звернення, заяви та повідомлення.
Так, протягом 10 місяців 2023 року:
на виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»

розглянуто та надано відповіді на 217 запитів на інформацію;
в порядку Закону України «Про звернення громадян» опрацьовано 4482 звернення;
опрацьовано 9454 заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення,

що надійшли на адресу ТУ ДБР у м. Києві.
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ТУ ДБР у м. Києві долучається для допомоги соціальним групам українського
суспільства, які опинились у складних життєвих умовах, у тому числі дітям,
позбавлених батьківського піклування.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві опікуються вихованцями КЗ «Городнянський
ліцей-інтернат» Чернігівської обласної ради, Київського обласного центру
соціально-психологічної реабілітації дітей «Сезенків», дитячого садку
спеціального типу № 7 «Зірочка» Черкаської міської ради.

Вихованцям закладів передано техніку, предмети побуту та солодкі подарунки.

Соціальні ініціативи
З метою підвищення рівня довіри

до правоохоронних органів та сприяння
побудові нової системи взаємовідносин
між правоохоронними органами та
суспільством, у 2023 році працівниками
ТУ ДБР у м. Києві проведено відкриті
уроки з учнями Ірпінського ліцею № 1,
Бучанського ліцею № 9, Ліцею № 208
м. Києва, Вишнівського академічного
ліцею № 1. Учням розповідали про
особливості роботи та завдань ДБР.

Директор Територіального управління

Державного бюро розслідувань,

розташованого у місті Києві Сергій КОРІНЬ
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